



**MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS  
DIRETORIA-GERAL**

**PORTARIA Nº 131, DE 27 DE JANEIRO DE 2014.**

**A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS**, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Regimento Interno,

**RESOLVE:**

Retificar a [Portaria/DG nº 100, de 23 de janeiro de 2014, publicada no DOU nº 17 de 24/1/2014](#), da seguinte forma:

**Onde se lê: “...dispensando, em consequência, o servidor EBERTON SOUZA ROCHA, matrícula 4033-9.”**

**Leia-se: “...dispensando, a contar de 20/01/2014, o servidor EBERTON SOUZA ROCHA, matrícula 4033-9.”**

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**ANA LÚCIA CARRIJO FERREIRA**